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Feladat

Egy utazasi iroda tarolja, hogy milyen tavolsagokra levé varosokba mennyiért arul repiil6jegyet.
[1j programot, amely megadja

a) a legtavolabbi varos sorszamat (ha tobb is van, akkor a legkisebb sorszamut); 1
b) az 1000 kilométernél kozelebbi varosok koziil mennyi a legdragabb jegy ara; 2
9 hanyféle olyan ar van, amelyrdl egyértelma, hogy melyik varosba lehet utazni

ennyiért; 3
d) azon varosok szamat és sorszamait, ahova a kilométerenkénti ar nagyobb 100

forintnal (a sorszamokat névekvé sorrendben) egy-egy szokozzel elvalasztval 1+3

A standard bemenet els6 soraban a varosok szama, alatta soronként egy-egy varos tavolsiga és a
reptl6jegy ara van (egész szamok). A standard kimenetre kell kifrni a fenti kérdésekre, feladatokra
adott valaszokat. Ha a B részfeladatra nincs megoldas, akkor a masodik sorba -1-et kell kifrni!

Minta:

Input (billentyiizet) Output (képernyé)
# Sortartalom [magyardizat] # Sortartalom [magyardizat]

6 [1<virosok szima<100] 6 [az a) részfeladat vilasza]
150000 [a b) részfeladat vilasza)

2 [a ¢ részfeladat vilasza)

3 1 2 5 [ad) részfeladat vilasza)

1.

2. 50 30000 [azelsé vdros tavolsiga és repiiléaral

3. 1900 200000 [a2. vdros tavolsiga és repiilédral
4. 2000 150000 [a3. vdros tavolsiga és repiiléaral
5.
6.
7.

=W =

900 38000 [a4. vdros tavolsiga és repiils dra]
600 150000 [az5. varos tavolsdga és repiild dra]
2100 30000 [a6. vdros tavolsaga és repiiléaral

A standard kimenetre tehat pontosan 4 sort kell kiirnil Ha egy részfeladatot nem tudsz
megoldani, akkor az eredménye helyett egy tres sort kell kiirnil Ezeken kivil semmi mast
nem szabad kifrni! A program végleges valtozataiban ne maradjon billentyiire varakozas (a

tesztrendszer nem képes billentytiket nyomogatni ©)!



